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MOCIÓN DE CONTROL

SOBRE LA ESTACIÓN DE AUTOBUSES

Axier Jaka Goikoetxea, concejal del grupo municipal EH Bildu, al amparo del artículo 98 del
Reglamento Orgánico del Pleno, somete la siguiente moción, a la consideración del Pleno. La
moción  es  consecuencia  de  la  interpelación  sustanciada  el  14  de  marzo  de  2016  en  la
Comisión de Servicios a las Personas.

JUSTIFICACIÓN

Aunque la nueva estación de Atocha se inauguró el 5 de febrero de 2016, casi han
transcurrido tres meses, y las obras de urbanización todavía no están finalizadas y el servicio
de la estación sigue presentando notables deficiencias.  En las comisiones, a la vista de que la
fecha  inicial  de  finalización  se  iba  a  retrasar,  interpelamos  sobre  los  plazos,  y  se  nos
respondió que se preveía finalizar los trabajos para finales de marzo, pero esta misma semana
hemos podido leer en la prensa  que, finalmente, será a finales de mayo; es decir, 5 meses
después del primer intento de inauguración de la estación.     

En lo que atañe al servicio de la estación, aunque hace poco que hemos tratado el
asunto  en las  comisiones,  sigue teniendo carencias  notables  la  calidad de  instalaciones  y
servicios: los ascensores y escaleras mecánicas presentan deficiencias técnicas; la señalética
todavía no está adecuadamente emplazada y, aún no se ha firmado el decreto foral para que
los servicios de Lurraldebus estacionen en ella, continuando la estación de Atocha con una
intermodalidad de autobuses inferior a la de Pio XII. 

Es por ello por lo que el grupo EH Bildu presenta la siguiente
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1.- El Ayuntamiento Pleno insta al Gobierno Municipal a que garantice que finalicen lo antes
posible las obras de urbanización en la superficie de la estación.  

2.- El Ayuntamiento Pleno insta al Gobierno Municipal a que garantice que el servicio de la
estación de autobuses se preste con un adecuado nivel de calidad y a que, para que así sea,
remedie  las  carencias  actuales,  tomando en  consideración  las  peticiones  de  las  empresas
operadoras y de la ciudadanía.  

En San Sebastián, a 22 de abril de 2016

Axier Jaka Goikoetxea,
concejal del grupo municipal EH Bildu.


